
DIN PUBLICAŢIILE ARHIVELOR 

A. F.di1ii de documente 

L Documente privind anul revoluţionar 1848 in Moldova, Bucuil'EŞ'tli, 1960, 516 p .• 
25 lei. 

2. Documente privind anul revoluţionar 1848 în Ţara Românească, Bucureşti, 1962, 
739 p., 27 lei. 

3. Documente privitoare la istoria economică a României. Statistica - Ţara Ro­
mânească. şi Moldova, Seria B., vol. I, BUC'I.IXeŞti, 1960, 315 p., 25 lei. 

4. Documente privitoare la istoria economică. ·a României. Oraşe şi tîrguri - Mol­
dova, Seria A., vol. II, Bucureşti, 1960, 549 p., 25 lei. 

5. Documente privind istoria Dobrogei, 1830-1874, BUCU!l"eşti, 1!175, 313 p., 23,60 lei 
(tlegată), 16,75 lei (broşată). 

6. Documente străine despre români, Bucureşti, 1979, 341 p., 24 lei. 
7. Documente privind Unirea Principatelor - Corespondenţă diplomatică fran­

ceză.. Buoureşti, 1980, 595 p., 32 Jei. 
8. Lupta pentru unitate naţională. a ţărilor române, 1590-1630. Documente externe, 

Buc~ti, 1981, 384 p., 26 lei (tle~tă), 22 lei (broşată). 
9. Premise ale formării pieţei economice unitare româneşti. Documente. 1862-1914, 

BuclllI"eşti, 1983, 447 p., 30 lei. 

B. Cataloage 

1. Catalogul documentel.or Ţării Româneşti, vol. i, 1369-1600, Bw:w.-eşti, 1947, 
324 p., 10 le'i. 

2. Catalogul documentelor Ţării Româneşti, vol. II, 1601-1620, Bucureşti, 1974, 
838 .p., 38,80 lei. 

3. Catalogul documentelor Ţării Româneşti, vol. III, 1621-1632, BucU!reşti, 1978, 
904 p., 45 lei. 

4. Catalogul documentelOT Ţării Româneşti, vol. IV, 1633-1639, BucureşH, 1981, 
907 p., 56 lei. 

5. Catalogul documentelor moldoveneşi, vol. I, 1387-1620, Bucu1reşti, 1957, 576 .p., 
27 lei. 

6. Catalogul documentelor moldoveneşti, vol. II, 1621-1652, Bucureşti, 1959, 566 p., 
27 lei. 

7. Catalogul documentelor moldoveneşti, vol. III, 1653-1675, Bucw-eşti, 1968, 
692 p., 45 ,lei. 

8. Catalogul documentelor moldoveneşti, vol. IV. 1676-1700, Bucureşti, 1970. &47 p., 
27,75 lei. 

10. Catalogul documentelOT moldoveneşti, supliment, vol. I, 1403-1700, Bucur~ti. 
1975, 491 p., 32,15 lei. 

11. Catalogul documentelor româneşti din Arhivele Statului Braşov, vol. I, 1521-
1799, Buc1.11reŞti, 1955, 598 p., 27 lei. 

12. Catalogul documentelor româneşti din Arhivele Statului Braşov, vol. II, 1800-
1825, BucuTeşti, 1975, l 111 p., 45,50 lei. 

13. Catalogul documentelor greceşti din Arhivele Statului Braşov, vol. 1, 1577-1854, 
Bucureşti, 803 p., 35,50 lei. 

14. Catalogul documentelor greceşti din Arhivele Statului Braşov, vol. 11, 177f-1837, 
BucUII'eşti, 1958, 429 p., 20 Iei. 

15. Cata,logul documentelor turceşti, vol. I, Bw:ureşti, 1960, 683 p., 25 lei. 
16. Catalogul documentelor turceşti, vol. II, Bucwreşti, 1965, 696 p., 35 lei. 
17. Cat)a.logul documentelor referitoare la via.ţa economică a ţărilor române în 

sec. XVII-XIX, vol. I, Bucureşti, 1966, 576 p., 35 .Iei. 
18. Catalogul documentelor referitoare la viaţa economică a ţărilor romdîl,e în 

sec. XVII-XIX, vol. II, Bucureşti, 1967, 518 ,p., 35 lei. 
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C. bulrumătoa.re arhivistice 

1. Indrumător î~ Arhive.le Centrale, vol. I, partea I-a, Bucureşti, 1971 ; ediţia a 
II-a, Bucureşti, 1971, 320 p., 2;; lei (legată) · 23 lei (broşată). 

2. lndru:mător în Arhivele Centrale, vol. I, partea a Il-'a Bucw-eşrfli 1974 12,80 Iei 
(lega.tă), 1'2,70 lei (broşată). ' ' ' 

D. ilnventare arhivistice 

1. lnaltul Divan, 1821-1847, Bucu.reşti, 1958, 563 p., 24,50 lei. 

E. Alte J.ucrirl 

1. Arhiveze Statului 125 ani de activitate, 1831-1956, Bucureşti, 1957, 514 p., 
30 lei. 

2. Din tezaurul arhivelor. Album de documente, Bucureşti, 1976, 150 p., 50 lei. 
3. Mărturii ale trecutului. Album de documente. Bucull"eşti, 1981, 238 p., 95 lei. 
4. Războieni. Cinci sute de ani de la campania din 1476, Bucureşti, 1977, 351 p., 

32,20 lei (ilegată), 22, 75 lei (broşată). 

5. Moldova şi Transilvania în vremea lui Petru Rareş, 1527-1546, Bucureşti, 1970, 
727 p., 25 lei (ilegJată), 20 lei (broşată). 

6. D. P. Bogdan, Paleografia româno-slavă, BucUTeş1li, 1978, 280 p. + 68 pl., 40 lei. 
7. Stemele judeţelor şi municipiilor Republicii Socialiste România (extras clin 

,,Revisitla Ao.•hivclor" 1-2/1974), 215 p. + 12 pi., 11 lei. 
8. Figuri de C111'hivişti, Bucureşti, 1971, 328 p., 23 leii (Jegată), 20 lei (brQŞată). 
9. Un armorial românesc din 1831. Spiţa de neam a familiei Bal.ş dat!i cu steme. 

Bucureşti, 1981, 149 p., 14,50 lei. 
10. Bibliografia arhivisticii româneşti. Bucureşti, 1969, 106 p., 10 Iei. 
11. Publicaţiile Arhivelor Statului (1860-1977). Bibliografie analitică, Bucureşti, 

1978, 188 p., 17 lei (lega.,tă), 9 lei (broşată). 

F. Indici cronologici 

1. Mitropolia Tării Româneşti, Bucuireşti, 1961, vol. 1-11, 1 472 p., 40 lei. 
2. Episcopia Argeş, Bucun:-eşiti, 1951, 156 p., 5 lei. 
3. Episcopia Buzău, Bucureşti, 1958, 448 p., 10,60 Jei. 
4. Episcopia Rîmnicului Noului Severin, Bucureşti, 1951, 236 p., 5 Iei. 
5. Mănăstirile : Sf. Apostoli, Arnota, Băbeni, Baia de Aramă şi Banu, Bucureşti, 

1950, 164 p., 5 lei. 
6. Mănăstirile : Bistriţa şi Bradul, BucurEŞti, 1948, 136 p., 5 lei. 
7. Mănăstirile : Brîncoveni, Bradu, Bucovăţ, Buliga şi Butoiul, Buoureşti, 1948, 

81 p., 3 lei. 
8. Mt'i.năstirile : Căl,dt'i.ruşani şi Căluiul, Bucuireşti, 1953, 95 p., 3 lei. 
9. Mămăstirile : Cîmpulung, CăscioC111'ele, Cernica, Cetăţuia, Cheia, Ciocanul, Cioro­

gîrla, Clocociov, Bucureş,ti, 1949, 178 p., 5 lei. 
10. Mănăstirile : Coma.na, Cornet, Cotmeana, Cotroceni şi schiturile lor, Bu:CU!re.\iti, 

1954, 261 p., 5 lei. 
11. Mănăstirile: Cozia, Crasna, Dolhăuţi, Dealul, Deduleşti, Dintrunlemn, Sf. Eca­

terina şi Fedelesciori, BuC\lll'eşti, 1947, 180 p., 5 Jei. 
12. Mănăstirile : Găvanul, Sf. Gheorghe - Buzău, Sf. Gheorghe Nou, Ghighiu, 

Glaoo,ci.oc şi Golgota, Bucureşti, 1953, 87 p., 3 lei. 
13. Mănăstiri:le : Govora, Hagi-Dina, Hanul Greci şi Hotărani, Bucu'I'eşti, 1958, 96 p., 

4 Iei. 
14. Mănăstirile : Hurezu, Iordăcheanu şi Sf. Ion, Bucureşti, 1951, 177 p., 5 lei. . 
15. Mănăstiri:l.e : Sf. Ion - Focşani, Jghiabul, Jitia şi Roaba, Măgureanu, Mărcuţa şi 

Mărgineni, Bucureşti, 1958, 248 p., 10 Iei. 
16. Mănăstirile: Mihai Vodă, Mislea, Motru, Nămăeşti, Nifon şi Nucetul, Bucureşti, 

1949, 179 p., 5 lei. 
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17. Mă.năsttrile : Pantelimon, Pasă.Tea, Pliită.Teşti, Plumbuita, Poiana Mărului, Polo­
vTagi şi PTedeal, Bucure.ş,ti, 1950, 93 p., 3 lei. 

18. Mă.năstiTea Radu Vodă., Buc~ti, 1948, 544 p., 10 lei. 
19. Mlinăstirile : Rîmnicul Să.Tat, Rîncaciov, Răzvan, Ră.tiişti, Recea, Rogoz, Sadova, 

Să.TindaT, Sf. Sava şi Seaca - Muşeteşti, Bucl.llI'eŞti, 1951, 186 p., 5 lei. 
20. Mănăstirile : Slobozia lui Enache şi Apostolache, Snagov, SpiTea din Deal şi 

Sf. Spini.don Vechi, Bucureşti, 1954, 175 p., 5 lei. 
21. Mănăstirile : StavTopoleos, StTehaia, SuTpatele, Suzana, TiTguşoT şi Ţigăneşti, 

Bucweşrti, 1955, 139 p., 5 lei. 
22. Mă.nă.stiTile : Tismana, TTivalea, Bucureşti, 1952, 164 p., 5 lei. 
23. Mănăstirile: Vă.că.Teşti, Valea, VieTosu, VifoTita, ZamfiTa şi Zlătari, Bucu­

reşti 1952 248 p., 5 Iei. 
24. Actele aThivei miLitaTe (Timişoaira), I (1724-1800), BucUJreŞti, 1952, 180 p., 10 lei. 
25. Actele aThivei militaTe, II (1801-1815). Bucureşti, 1955, 301 p., 10 lei. 
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